

Я выбираю президента!



В преддверии выборов Президента РФ в *центральной районной модельной библиотеке* организована выставка рисунков, обучающихся Курской детской художественной школы на тему «Я выбираю президента».

Приглашаем всех желающих посетить выставку и оценить творческий потенциал наших будущих избирателей. Ведь каждый рисунок — это маленький фрагмент детской фантазии, выражение мнения и желаний маленьких граждан.

Мы надеемся, что эта выставка будет не только источником вдохновения и радости, но и стимулом задуматься о том, что значит быть гражданином и выбирать своего президента.

Трилогия по скорочтению «Ускоренная читка»

Что такое скорочтение и как научиться быстро читать? Ученики 10 класса средней школы №1 узнали ответы на эти вопросы побывав в *центральной районной модельной библиотеке*. О методах и приемах увеличения скорости чтения рассказала ребятам библиотечкарь Мусиенко Юлия. Для развития периферического зрения участники потренировались на таблице Шульте и цифровой пирамиде. Поиграли в игры на развитие концентрации внимания. Плюсов у быстрого чтения много. Скорочтение экономит время, поднимает самооценку, увеличивает начитанность, развивает фотографическую память, учит концентрации внимания, развивает воображение и увеличивает глубину понимания текста.

Мероприятие прошло в рамках проекта «Гений места» в направлении креативных индустрий - образование.



Интеллектуальная спарринг игра «Шаг в науку»

8 февраля в рамках Десятилетия науки и технологий, в центральной районной модельной библиотеке для восьмиклассников прошла интеллектуальная спарринг игра «Шаг в науку». Разделившись на две команды, приступили к игре, которая состояла из семи тем. Участники смогли показать и освежить свои знания в области географии, физики, химии, астрономии, медицины и других наук. Игроки активно и азартно обсуждали вопросы, подбирали версии, побеждали и ошибались. В процессе игры узнали много нового, и интересного. В разделе «Занимательные эксперименты» игроки сами побывали в роли учёных: надували шарики с помощью химии, делали эксперименты «Сухая из воды», «Вулкан», «Зубная паста для слона», «Плоскость Мёбиуса», обсуждали и спорили почему очищенный мандарин в воде тонет, а целый фрукт — плавает.

У книжной выставки «Творцы Российской науки» библиотечкарь провела небольшой библиографический обзор, порекомендовала школьникам художественные произведения о жизни и работе учёных: Амлинский В. «Оправдан будет каждый час...», Гранин Д. «Зубр», Грекова И. «Кафедра», Дудинцев В. «Белые одежды».

В конце встречи подвели итоги, а учащиеся выразили благодарность за интересную, познавательную игру. Наша встреча продолжалась более двух часов, игра получилась увлекательной и интересной. Участники уходили весёлые, отдохнувшие и с новыми знаниями.



Редколлегия:
З.Н. Зеленова, Л.А. Городецкая, А.Н. Антоненко
Газета сверстана и отпечатана в Центральной районной модельной библиотеке, тел. 6-52-61; тир. 100 экз.

357850 Ставропольский край,
Курский муниципальный округ,
станция Курская,
пер. Школьный, 14



Библиовзгляд

Книга
Читать
Творчество

Самодельная газета МКУК «Централизованная библиотечная система»

Выпускается с 2010 г.

12+



Итоговая конференция работников культуры 2024



15 февраля в зале районного Дома культуры прошла итоговая конференция работников культуры. Итоги Года педагога и наставника подвела Галина Жулина. В своем докладе Галина Васильевна рассказала о успехах в сфере культуры и определила цели на следующий Год семьи.

Заведующая районной модельной детской библиотекой Елена Резникова выступила с докладом «Детская библиотека - новые реалии в современном пространстве», рассказав о новом библиотечном пространстве, формах работы и уже достигнутых результатах.

Библиотечкарь центральной районной модельной библиотеки Юлия Мусиенко рассказала об участии библиотеки во Всероссийском проекте «Гений места», в рамках нацпроекта «Культура» и о работе новой медиа школы «Ракурс».

В завершение мероприятия прошла торжественная церемония награждения. Грамотами Управления культуры за добросовестный труд, творческий подход к проведению социально значимых и культурно – просветительских мероприятий, личный вклад в развитие библиотечного дела в Курском округе награждены: Татьяна Сергеевна Шалько, ведущий библиограф методико-библиографического отдела центральной районной модельной библиотеки, Светлана Владимировна Резюкова, библиотечкарь филиала № 26 Широковской библиотеки, Лада Леонидовна Салова, библиотечкарь центральной районной модельной библиотеки.



Движение первых в библиотеке!

1 февраля в *центральной районной модельной библиотеке* прошло торжественное открытие первичного отделения Российского Движения детей и молодежи «Движение первых»!

Открывая первичное отделение, библиотека становится центром притяжения подростков и молодежи, а библиотечкари - надежными наставниками для читателей. В торжественной обстановке инициативная группа Юлия Мусиенко, Анна Антоненко, Лада Салова подписали Протокол о создании Первичного отделения РДЦМ.

Одним из первых инициативу о создании в нашей стране Всероссийской организации детей и молодежи поддержал Президент России Владимир Владимирович Путин! Главная миссия Движения первых - Быть с Россией! Быть человеком! Быть вместе! Быть в движении! Быть первыми!

А это значит Мы ВМЕСТЕ сохраняем историю и культуру нашей страны, ВМЕСТЕ чтим традиции наших предков!

В день рождения отделения мы решили, что ежегодно, 1 февраля, будем делать Добрые дела. В наш первый праздник мы приглашаем всех присоединиться к Доброму делу, сплести сети для участников СВО.



День защитника Отечества в библиотеках Курского округа

23 февраля отмечается День защитника Отечества - праздник мужества и доблести тех, кто с честью выполнил свой воинский долг и, кто сегодня находится в рядах Вооружённых Сил нашей страны. В преддверии праздника в библиотеках нашего района прошли патриотические встречи, акции и мастер-классы.

Все мероприятия прошли в рамках *Всероссийских акций «Нашим героям», «Восточка на фронт», «Открытка солдату к 23 февраля»* и к второй годовщине начала специальной военной операции.

В *Галиогаевской библиотеке* прошел урок мужества *«Герои рядом»*. Для гостей была подготовлена видео презентация *«Славим вас, Отечества сыны!»*, с историей участников СВО погибших в ходе операции, и стенд *«Вечная память павшим воинам»*.

Библиотекарь *Полтавской библиотеки* для учащихся 2 класса, совместно с классным руководителем провела мастер - класс *«Изготовление открытки к 23 февраля»*.

Библиотекарь *Ага-Батырской библиотеки* приняла участие в организации и проведении праздничного концерта ко Дню защитника Отечества в сельском доме культуры, а также вместе с читателями написала письма поддержки участникам СВО.

В *Ага-Батырской библиотеке* прошла акция *«Треугольники судьбы»*. Для поддержки боевого духа военнослужащих читатели сделали открытки и написали письма для отправки в зону СВО.

В *филиале №7 Русская библиотека*, для учащихся общеобразовательной школы среднего возраста, состоялась тематическая беседа *«Новые защитники нового века»*. Вардзелова А.М. провела небольшой экскурс в историю вооружённых сил России. Участники мероприятия узнали имена земляков, находящихся в зоне специальной военной операции на Украине, смогли познакомиться с материалами об их подвигах, размещённых на выставке *«О подвиге! О мужестве! О славе!»*.

В *Новодеревенской библиотеке* прошла конкурсно-игровая программа *«Если мы мальчишки, то мы богатыри»*.

В *Эдиссиской библиотеке*, на кануне праздника, учащиеся школы № 5 также написали письма военнослужащим, выполняющим свой долг на передовой. А волонтеры из общества *«Ноев Ковчег»* приняли участие в мастер классе *«Оконная свеча»*.

В *Мирненской библиотеке* руководитель женского клуба *«Миряночка»* Масиева Р.С. пригласила на праздничную встречу *«Гордись, Отчизна, славными сынами»*, матерей и родственников военнослужащих в зоне СВО.

Поддержки много не бывает, поэтому библиотекарь *Роцинской библиотеки*, совместно с работниками ОСО тоже написали письма военнослужащим, находящимся в зоне СВО.

Библиотекарь *Зайцевской библиотеки*, в канун праздника провела военно-патриотический час *«Я служу России»*.

Ростовановская библиотека, для своих пользователей организовала час *Российской славы «Парни нашего двора»*, посвященный Героям односельчанам участникам СВО, и мастер класс по изготовлению поздравительной открытки *«Солдату с любовью»*.

В *Пролетарской библиотеке* для ребят мастер класс *«С праздником тебя солдат»* по изготовлению поздравительной открытки солдату.

Также в *Пролетарской библиотеке* состоялась игровая программа *«Солдатская смекалка»*. В ходе мероприятия дети совершили путешествие в прошлое страны. Вспомнили, что День защитника Отечества — государственный праздник России и имеет очень интересную историю.

Библиотекарь *Графской библиотеки* вместе с читателями приняла участие в церемонии возложения цветов к памятнику *Неизвестного солдата*.

В *Серноводской библиотеке* состоялся просмотр фильма *«Возрождение. Хроники студотрядов»* о возрождении мемориала *«Саур-Могилы»*. В начале встречи библиотекарь познакомила с книжной выставкой *«Герои не рождаются, героями становятся»*, рассказала о земляках, награжденных Орденом мужества и продолжающих свою службу на СВО.

Конкурсно-игровая программа *«Наша армия — наша сила»* прошла в *Стодеревской библиотеке*. В завершение мероприятия прошла торжественная церемония возложения цветов к памятнику г погибших жителей станицы Стодеревской.



Деловая игра «Мой выбор - будущее России»

День молодого избирателя в России отмечается ежегодно в третье воскресенье февраля. Этот праздник был учрежден в 2006 году с целью привлечения внимания молодежи к политической жизни страны и активному участию в выборах. 20 февраля в центральной районной модельной библиотеке прошла деловая игра «Мой выбор - будущее России» с участием десятиклассников МКОУ СОШ №2. Марина Вурста, библиотекарь, и Людмила Ключникова, секретарь территориальной избирательной комиссии Курского муниципального округа, напомнили учащимся о важности участия молодого поколения в политической жизни страны. Они подчеркнули необходимость ответственного отношения к выборам с ранних лет и влияния, которое они оказывают на жизнь каждого человека и государства.

Школьники ознакомились с основными принципами выборов, процедурой регистрации кандидатов, организацией предвыборной кампании, политическими партиями и их программами, а также узнали о правилах и процедурах голосования. После этого участники объединились в команду-партию и приступили к выполнению заданий: выбор названия партии, избрание лидера, разработка предвыборной программы, создание агитационного плаката. Мероприятие стало познавательным для молодежи, которая не только получила теоретические знания о выборах, но и познакомилась с практическим опытом участия в избирательном процессе.



Литературный набат «Память возвращает нас опять»



15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода войск из Афганистана. В преддверии этой даты в центральной районной библиотеке, для участников районного литературного объединения «Родник» имени Валентины Пустовой прошёл литературный набат «Память возвращает нас опять». Ведущий библиограф рассказала об Афганской войне, о воинах-интернационалистах Курского района, которые прошли дорогами Афганистана. Участники объединения узнали о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг солдаты, как в сложнейших условиях проявляли стойкость и благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу. Участники объединения прочли стихотворения про Афганистан, а бард Михаил Шелухин исполнил песню, посвященную ребятам, которые воевали в Афганистане. В завершение мероприятия Родниковцы прошли к памятнику воинам-интернационалистам и возложили цветы.

Урок мужества «Героями — не рождаются, героями — становятся»

В центральной районной библиотеке для учащихся 11 классов прошёл урок мужества «Героями — не рождаются, героями — становятся», посвященный героям специальной военной операции. Библиотекарь рассказала о том, что настоящими героями не рождаются, а становятся, что мужество, храбрость и любовь к родине - важные качества патриота и настоящего гражданина России. На мероприятие присутствовали участники боевых действий, добровольцы - Плиев Алик Владимирович и Куцевич Александр Александрович, они рассказали свои истории и поделились своим опытом. Школьники просмотрели альбомы «Матери героев», «Герои земляки». В завершение мероприятия школьники написали письма для участников СВО.



Дорогие друзья! Отсканировав данный QR-код, вы попадёте на страницу интернет-магазина электронных изданий *ЛитРес*, где сможете бесплатно брать понравившиеся книги, отправив запрос библиотекарю на выдачу изданий. Всё, что нужно – пройти короткую регистрацию в системе. Справки по тел.: 8 (87964) 6-52-61.